
24-ти Дни на японската култура в България 

Лекция „Предложението на Япония за умно общество 2020” 

В момента, Българското правителството работи върху разработване на 

стратегията за повишаване на енергийната ефективност по програмата на 

Европейския Съюз до 2020. Какви са възможностите за постигането на 

една от целите, която е подобрение на енергийната ефективност с 20%? 

 

„Умното общество“ е едно от предложенията за постигането на тази цел. 

 

„Умното общество“ дава възможност за оптимизация на предлагането и 

търсенето на енергия от възобновяеми източници, за ефективното 

използване на електроенергия чрез използването на „интелигентна 

мрежа“, както и за наблюдение на потреблението на енергия в дома чрез 

използването на „интелигентни датчици“. То представлява 

комбинацията от различни технологични мерки за постигането на нов 

вид обществена инфраструктура. 

 

Събитието е организирано от Посолството на Япония със съдействието 

на Българската търговско-промишлена палата като част от 24-ти Дни на 

японската култура в България. За гост-лектор е поканен експерт от един 

от най-големите производители на електроуреди в Япония. С това 

съобщение ви каним да присъствате на лекцията „Предложението на 



Япония за умно общество 2020”. 

 

София, ул. Искър 9 

27 Ноември (сряда) от 10:00 

Зала А, 1ви етаж на сградата на Българската търговско-промишлена 

палата 

 

Гост-лектор: г-н Фумитоши Емура - ръководител на отдел „Насърчаване 

на бизнеса към интелигентно управление на търсенето, умни градски 

проекти и бизнес проекти за социална иновация“ в Хитачи. 

 

За лекцията: По време на лекцията ще бъдат дискутирани проблемите 

свързани с изменението на климата, пестенето на енергия, 

индустриалното развитие, основната концепция на „Умна обществена 

мрежа“ и други модерни проекти, които са започнали в Япония. Целта е 

да бъдат представени технологии от Япония, както и примери за проекти 

започнати в трети страни на местно ниво като тези в Лион, Франция и 

Малага, Испания. 

 

Заявка за присъствие: Ако желаете да присъствате на събитието, моля 

свържете се с Посолството на Япония по телефона или чрез e-mail. 

 

Регистрация и контакти:  

Посолство на Япония в България 

Икономическият отдел 

Стоян Михайлов – експерт 

e-mail: stoyan.mihaylov@sf.mofa.go.jp 

тел.: 02-971-3447 

факс: 02-971-1095 

 

 

 

 

 

 


